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Vragen van de leden Jasper van Dijk (SP), Van Ojik (GroenLinks), Kuiken 
(PvdA), Groothuizen (D66), Voordewind (ChristenUnie) en Van Toorenburg 
(CDA) aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het voorstel om 
migranten op de Griekse eilanden vanwege corona over te brengen naar 
stilliggende cruiseschepen (ingezonden 14 april 2020). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(Ontvangen 6 mei 2020). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het artikel «Hoe moet het dan met die vluchtelingen 
op Lesbos»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat op de Griekse eilanden 42.000 vrouwen, mannen en 
kinderen op elkaar gepakt zitten en dat een corona-uitbraak zowel voor hen 
als voor de Europeanen een groot gevaar vormt? 

Vraag 3
Wat onderneemt u om een humanitaire ramp te voorkomen op de Griekse 
eilanden? 

Vraag 4
Is het juist dat de Europese Commissie (d.m.v. een «temporary accomodation 
scheme») 35 miljoen euro beschikbaar heeft om vluchtelingen in lege hotels 
te plaatsen? Is het tevens juist dat de uitplaatsing traag verloopt en dat de 
Eurocommissaris voor Binnenlandse Zaken, Johansson, meer steun vraagt 
vanuit Europese lidstaten? 

Vraag 5
Wat vindt u van het voorstel om «stilliggende cruiseschepen in te zetten voor 
de Griekse kust zodat we mensen de verzorging geven die ze nodig hebben 
om overslag van de epidemie te voorkomen»? 
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Vraag 6
Bent u bereid om bij Eurocommissaris Johansson aan te dringen op het 
nemen van alle benodigde acties om evacuatie van de vluchtelingen naar 
cruiseschepen (of andere locaties in Griekenland waar beschermingsmaatre-
gelen getroffen kunnen worden) mogelijk te maken? Zo nee, hoe voorkomt u 
een uitbraak op de Griekse eilanden met grote gevolgen voor allen, waaron-
der vluchtelingen en omwonenden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Jasper van Dijk 
(SP), Van Ojik (GroenLinks), Kuiken (PvdA), Groothuizen (D66), Voordewind 
(ChristenUnie) en Van Toorenburg (CDA), van uw Kamer aan de Staatssecre-
taris van Justitie en Veiligheid over het voorstel om migranten op de Griekse 
eilanden vanwege corona over te brengen naar stilliggende cruiseschepen 
(ingezonden 14 april 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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